

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Základní údaje o zadavateli:

Název: Město Bílina
sídlo: Břežánská 50/4, 418 01 Bílina
IČO: 002 66 230
telefon: +420 417 810 811
Zastoupená: Mgr. Zuzana Schwarz Bařtipánová, starostka
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení
Druh veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka na služby
Název veřejné zakázky: „Revitalizace lázeňského parku Kyselka“
Systémové číslo: P21V00000219

Zadavatel dne 18.01.2022 obdržel následující dotaz k příloze č. 5 zadávací dokumentace dodavatele, který níže zadavatel doslovně uvádí a poskytuje odpověď:

Dotaz:

„co je zamýšleno doplnit do následující pasáže v Návrhu smlouvy o dílo, 10.12., první odrážka:

- *zálivka 100 litrů/l strom — včetně dovozu vody dove dnech pracovního volna, je třeba ve dnech pracovního volna či kalendářního měsíce si strany odsouhlasí rozsah činností realizo km a vodného (12x za rok) –*

Nerozumím zadání – žlutá pasáž požaduje časový údaj? Růžová pasáž se má doplnit?“

Odpověď:

Dle čl. 10 odst. 10.12. Návrhu smlouvy o dílo vč. rozvojové péče (příloha č. 5) předmětné zadávací dokumentace zní následovně:

10.12. Zhotovitel je povinen provádět jednotlivé úkony následné péče v následujícím minimálním rozsahu, nebude-li stranami určeno dohodou jinak:

- zálivka 100 litrů/l strom — včetně dovozu vody do km a vodného (12x za rok)
- kontroly, opravy či povolení úvazků (průběžně dle potřeby)
- oprava kůlování (průběžně dle potřeby)
- minimálně 2x za rok odplevelení rabátek
- výchovný řez stromů
- postupné odstranění kůlování
- odstraňování výmladků (průběžně dle potřeby)
- vyvětřování na podchodnou výšku (ve 2. roce po výsadbě)
- ostatní činnosti podle momentální potřeby a stavu stromů (péče o kořenovou mísu)
- doplňování mulče, kypření, ošetření mechanických poranění vzniklých po výsadbě a v prvních letech po ní,
- ochrana stromů před chorobami a škůdci.

Zadavatel provedl kontrolu dokumentů uveřejněných k této veřejné zakázce, zejména znění Návrhu smlouvy o dílo (příloha č. 5) předmětné zadávací dokumentace a zjistil, že všechny dokumenty jsou v pořádku, resp. že Návrh smlouvy o dílo neobsahuje znění předkládané v dotazu (tj. růžovou pasáž a text je přeházený). K tomu zadavatel sděluje, že je nutné si Návrh smlouvy řádně stáhnout a otevřít jej Microsoft office word, tak aby nedošlo k zobrazení

nesprávného formátu dokumentu, což může mít vliv na správné zobrazení textu.

Nebužely dne 21.01.2022

.....
za Město Bílina
na základě plné moci
MZP Consulting s.r.o.
Miroslav Pokorný, jednatel